%Across課題2.3.3       07/10/10 Wed         名古屋大学4年　山崎　賢志
clc;
N = 500;
fs = 1000;   %サンプリング周波数
f0 = 40;    %信号周波数
t = [0 : 1/fs : (N-1)/fs];      % 1×500
f = [0 : fs/N : (N-1)*fs/N];    % 1×500
x = 2*sin(2*pi*f0*t);            % 1×500
s = 2;
y = s.*randn(N,1)';               % 'をつけることで(500×1)が(1×500)に
                                 %σをsとした。平均０、分散σ^2の正規分布
z = x + y;
X = fft(x)/N;
Z = fft(z)/N;
W = Z-X;
 subplot(3,4,1:2);   plot(t,x);   title('正弦波信号の時系列データ');
xlabel('t(s)');legend('x');ylim([-10 10])
 subplot(3,4,5:6);   plot(f,real(X),'-',f,imag(X),':');   title('正弦波信号のスペクトル')
xlabel('f(Hz)');legend('Re X','Im X')
 subplot(3,4,9);   plot(f,abs(X));   title('正弦波信号の振幅');
xlabel('t(s)');legend('|X|')
 subplot(3,4,10);   plot(f,angle(X));   title('正弦波信号の位相');
xlabel('f(Hz)');legend('Arg X')
subplot(3,4,3:4);   plot(t,z);   title('合成後の時系列データ');
xlabel('t(s)');legend('z')
 subplot(3,4,7:8);   plot(f,real(Z),'-',f,imag(Z),':');   title('合成後のスペクトル')
xlabel('f(Hz)');legend('Re Z','Im Z')
   subplot(3,4,11);   plot(f,abs(Z));   title('合成後の振幅');
xlabel('t(s)');legend('|Z|')
 subplot(3,4,12);   plot(f,angle(Z));   title('合成後の位相');
xlabel('f(Hz)');legend('Arg Z')
%  subplot(3,1,1);   plot(f,real(W),'-',f,imag(W),':');   title('スペクトルの誤差')
%  xlabel('f(Hz)');legend('Re W','Im W',-1)
 %  subplot(3,1,2);   plot(f,abs(W));   title('振幅の誤差');
%  xlabel('t(s)');legend('|W|',-1)
 %  subplot(3,1,3);   plot(f,angle(W));   title('位相の誤差');
%  xlabel('f(Hz)');legend('Arg W',-1)
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	分散
	実数部分での誤差最大値
	虚数部分での誤差最大値
	絶対値の誤差最大値
	位相の誤差最大値

	1
	0.0772
	0.1143
	0.1178
	3.1070

	2
	0.1730
	0.1947
	0.1947
	3.1071

	5
	0.5523
	0.4227
	0.5528
	3.1416

	7
	0.6804
	0.6508
	0.75590
	3.1296

	10
	0.9200
	0.9924
	1.0688
	3.1416

	15
	1.1585
	1.5653
	1.7618
	3.1157

	20
	1.7951
	2.2940
	2.3419
	3.1416

	30
	2.6191
	2.5724
	3.0617
	3.1412

	50
	4.2893
	4.6173
	4.9855
	3.1384

	70
	5.9951
	7.9220
	8.1298
	3.1416

	100
	9.0649
	9.5484
	10.8891
	3.1300
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